

05/02

Regulatorno telo za elektronske medije

Република Србија

From: "Aleksandar Podgorelac" [REDACTED]
 Date: 11. mart 2015 17:19
 To: <office@rra.org.rs>
 Attach: ZAHTEV 1.pdf; ZAHTEV 2.pdf
 Subject: Fwd: dragana izjava

Републичка радиодифузна агенција

ПРИМЉЕНО: 12. 03. 2015			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	05-508/15		

Poštovani,

Šaljem vam link sa TV prilogom i tekstom koji je bio sajtu RTS-a.

U TV prilogu se pojavljuje supruga u postupku razvoda. Prilog je emitovan u novembru 2013.-te godine, navodi u pomenutom prilogu odnose se na Porodično pravni postupak razvoda i poveravanja starateljstva koji se vodi pred Prvim osnovnim sudom pod oznakom: P2 br. 2288/11. Na takvim sudskim postupcima javnost je isključena po ZPP-u. Grube neistine kojima je javnost dezinformisana na Nacionalnom javnom servisu RTS-1 su brojne i tendenciozne. Na vaš zahtev bićete informisani na pravno valjan način o postojanju sudske odluke koja je potvrđena rešenjima Višeg suda u dva navrata. U prilogu se pominje i Vlada Republike Srbije, pojavljuju se i zaposleni u Ministarstvu za rad, boračka i socijalna pitanja, da li neobavešteni o kontekstu priloga u kome se pojavljuju, javnost i ja nismo upućeni i pored pisanog zahteva da se o ovome navedeni izjasne. Prilog koji dostavljam dostavio sam i sudu, a vas molim da postupite u skladu sa vašim nadležnostima. Demanti koji sam uputio RTs-u (skeniran zahtev šaljem u prilogu ove poruke) nikada nije objavljen, niti se RTS na bilo koji način izjasnio po navedenom pitanju.

Prilog predstavlja kršenje zakona, a posebno povredu prava dece koja su im zagantovana domaćim i međunarodnim propisima (čl.16 Konvencije o pravima deteta), ako su se ove neprijatnosti desile mojoj deci ne moraju i nekoj drugoj.

Napominjem da su dokumenta koje kamera zumira integralni deo pomenutog sudskog postupka.

Za sve dodatne informacije stojim vam na raspolaganju.

S nadnom da ćete posutupiti pravično i efikasno, srdačno vas pozdravljam i molim za potvrdu prijema ovog mejla.

Aleksandar Podgorelac,
 [REDACTED]

----- Forwarded message -----

From: [REDACTED]

Date: 2013-11-05 10:22 GMT+01:00

Subject: dragana izjava

To: Aleksandar Podgorelac [REDACTED]

<http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/Dru%C5%A1tvo/1436282/Brojne+pritu%C5%BEbe+na+ra%C4%8Dun+centara+za+socijalni+rad.html>

mail: [REDACTED]



[REDACTED]



JAVNI SERVIS RTS.

GLAVNOM I ODGOVORNOM UREDNIKU

UREDNIKU JUTARNJEG PROGRAMA

POŠTOVANI

U UTORAK, 5 NOVEMBRA 2013 GODINE U JUTARNJEM PROGRAMU JE EMITOVAN PRILOG VEZANO ZA POSTUPANJE CENTARA ZA SOCIJALNI RAD U KOJEM JE EMITOVAN RAZGOVOR SA DRAGANOM PODGORELAC, NAČELNIKOM ODELJENJA ZA UPRAVNO-NADZORNE POSLOVE U OBLASTI PORODIČNE ZAŠTITE U MINISTARSTVU RADA, ZAPOSŁJAVANJA I SOCIJALNE POLITIKE DRAGANOM VULEVIĆEM, KAO I KOMENTAR VERE TOTIĆ (CITIRAN OD STRANE AUTORA PRILOGA NA INTERNET STRANICI RTS-a), PUNOMOĆNIKA DRAGANE PODGORELAC U SUDSKOM POSTUPKU KOJI SE VODI RADI RAZVODA BRAKA I POVERAVANJA DECE. U TOM PRILOGU SU VERA TOTIĆ I NJENA STRANKA ZLOUPOTREBILE VAŠ SERVIS IZNOSEĆI PODATKE O AKTIVNOM PREDMETU KOJE NE SMEJU IZNOŠITI I U KOJEM SU POIMENICE DATI PODACI KOJI PREDSTAVLJAJU SLUŽBENU TAJNU. POSEBNO VAM UKAZUJEM I DA JAVNI NASTUP VERE TOTIĆ, KOJA JE PUNOMOĆNIK U TOM PREDMETU PREDSTAVLJA PRESEDAN, TO JE NEPROFESIONALNO, NEETIČKO PONAŠANJE.

UPOZORAVAM VAS DA PREDMETI KOJI IMAJU OZNAKU P2, TO JEST PORODIČNO PRAVNI SPOROVI JESU SPOROVI U KOJIMA JE ISKLJUČENA JAVNOST I TRETIRAJU SE KAO SLUŽBENA TAJNA. IZNOŠENJEM KONKRETNIH PORODIČNO PRAVNIH SPOROVA U JAVNIM MEĐIJIMA PREDSTAVLJA KRŠENJE ZAKONA, USTAVA KAO I POVREDU PRAVA DETETA KOJA SU ZAGARANTOVANA KAKO DOMAĆIM PROPISIMA TAKO I MEĐUNARODNIM RATIFIKOVANIM KONVENCIJAMA.

S OBZIROM NA KODEKS PONAŠANJA JAVNIH EMITERA, VI STE U OBAVEZI DA SE PRILIKOM EMITOVANJA PRILOGA KOJI SE ODOSE NA IZNOŠENJE BILO ČEGA ŠTO POTPADA POD „ PRIVATNOST „ ZAŠTITITE ČLANOVE PORODICE. NAIMÉ, BEZ OBZIRA ŠTO GOSPOĐA PODGORELAC U EMISJI NIJE JAVNO REKLA IME I PREZIME SVOG SUPRUGA, SLOŽIĆEMO SE DA JE I SAMO IZNOŠENJE NJENOG IMENA I PREZIMENA U JAVNOSTI SASVIM DOVOLINO I PREPOZNATLJIVO.

OVIM PUTEM ZAHTEVAM OD VAS DA PO HITNOM POSTUPKU OBJAVITE OVAJ TEKST DEMANTUJA KAO I IZVINJENJE ZA IZNOŠENJE NETAČNIH INFORMACIJA KOJE SE TIČU NAVODNOG NEPOSTOJANJA SUDSKOG REŠENJA O POVERAVANJU DECE OCU, O SADRŽINI VEŠTAČENJA I SLIČNO.

SOBZIROM DA JE VAŠA EMISIJA VRLO GLEDANA, DA JE PRATE I OSOBE KOJE SU U DIREKTNOM KONTAKTU SA DECOM, TO JE OČIGLEDAN I VAŠ DOPRINOS U UGROŽAVANJU DEČJIH PRAVA I INTERESA. TAKOĐE, POSLE EMITOVANJA PRILOGA BILO JE UZNEMIRAVANJE NEPRIMERENIM NAČINOM INTERESOVANJA ZA CEO SLUČAJ ŠTO DODATNO USLOŽNJAVA I INAČE SLOŽENU ŽIVOTNU SITUACIJU I SUDSKI POSTUPAK, A O POVREDI ČASTI I UGLEDA DA I NE GOVORIM.

UKOLIKO U ROKU OD 24 SATA NE OBJAVITE OVAJ TEKST U CELOSTI, BIĆU PRIMORAN DA SE OBRATIM NADLEŽNIM ORGANIMA KAO I DA O POVREDAMA PRAVA OBAVESTIM RRA.

S POŠTOVANJEM,

ALEKSANDAR PODGORELAC,

[REDACTED]

[REDACTED]